



MĚSTO PROTIVÍN

Masarykovo nám. 128, 398 11 Protivín

Díky podpoře Jaderné elektrárny Temelín - skupiny ČEZ v rámci Oranžového roku 2015 se mohly v Protivíně konat některé kulturní akce - dětský den, Městské slavnosti protivínské a dění v Pohádkové kovárně Selibov.

14.6.2015 - dětský den na "Belvederu"

Dětský den na "Belvederu" v Protivíně, kde vystoupili Maxim Turbulenc a měla zazpívat Dáda Patrasová která nedorazila kvůli nemoci. Ostatní účinkující ji plně nahradili. Děti si zacvičily společně s Míšou, zhlédly vystoupení dětského aerobiku v podání FOR BODY STUDIA Hanky Bískové. Děti i dospělí se bavili při lanových překážkách, střelbě na terč, malování na obličeje a dalších soutěžích o ceny. Akce byla velmi povedená, vyšlo počasí a v zahradní restauraci Belveder pod platany v Protivíně si všichni užili krásné odpoledne.

29.8.2015 Městské slavnosti protivínské

Městské slavnosti protivínské se konaly již po deváté. Za tuto dobu bylo v Protivíně k vidění a slyšení mnoho zajímavého. Letošní slavnosti, ale měly jedno velké prvenství a to, že byly nejteplejší. Teploty přes 35st. C neodradily návštěvníky k návštěvě rozpáleného protivínského náměstí a přišli se podívat na aerobik v podání Forbody studia Písek, kejklířské vystoupení Vojty Vrtka, exhibici TAEHANU, kouzelnické vystoupení Ondřeje Sládka, siláckou show Jana Filipenského, fakířské a ohňové vystoupení Ohnivého Sísy. Do uší návštěvníků hráli Božejáci, Ondřej Havelka a jeho MELODY MAKERS, RichardTesaříka a YOYO Band, Miro Žbirka, BUTY, Monkey Business a Krypton Protivín. Pro nejmenší návštěvníky byl také připraven bohatý program - Kejklířské vystoupení divadla z Doudleb, modelování balonků s Ondřejem Sládkem, dřevěný cirkus a v neposlední řadě největší oblíbenec nejmenších "Michal z Kouzelné školky". Další doprovodný program byl na nádvoří protivínského zámku kde prezentovali svou činnost Kocandáci Protivín, Junák Protivín, APICENTRUM Protivín a HORIZONT, o.s. Protivín. I přes vedro které panovalo, můžeme říci, že cca 3.500 návštěvníků slavností bylo spokojených. Doufáme že i slavnosti příští, jubilejní desáté se povedou.

Pohádková kovárna v Selibově

4.-5. dubna 2015 Pohádkové velikonoce aneb Svěcení jara - velikonoční prohlídky Pohádkové kovárny, Divadlo na nitích Matěje Kopeckého, ukázky velikonočních zvyků, zdobení obřího velikonočního vajíčka, tvořivá dílnička

18. července 2015 Dračí slavnosti - otevření nového zážitkového areálu, strašení se strašidly, Dračí čaroděj - pohádka, pro dobrou pohodu hrála kapela Žizniví Dubáci

19. září 2015 Čertovské posvícení a štrůdlování - Pohádka o mlsných čertech, vernisáž výstavy díla ak.



MĚSTO PROTIVÍN

Masarykovo nám. 128, 398 11 Protivín

mal. Karla Franty, soutěž o nejlepší jablečný strůdl - předsedou porty Vlastimil Harapes
Všechny akce v pohádkové kovárně byly velmi úspěšné, bavili se děti i dospělí. O úspěchu mluví velká
návštěvnost, nemožnost zaparkovat v malé obci Selibov, spokojenost všech Před aktivitou děvčat
Procházkových z Pohádkové kovárny nezbyvá než smeknout.
Na www.pohadkovakovarna.cz je možné najít i program adventní a vánoční.



SKUPINA ČEZ